

夏日親水重安全 涼快消暑又安心

【新北市訊】近年國人從事水域休閒活動的種類、頻度及人數皆明顯成長，顯示政府鼓勵民眾親海的政策頗具成效。新北市政府為加強個別水域遊憩場域安全宣導，除持續辦理水域安全巡查外，亦呼籲民眾前往有管理單位、救生員或救生設施，如位於新北市境內 4 處熱門水域遊憩場所，分別為淺水灣、中角灣、白沙灣及福隆海水浴場。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉提醒，民眾應選擇有合格救生員和安全的水域環境，不但玩得盡興，亦能平安返家！本次推薦場域各有特色，首先為三芝淺水灣，該水域擁有彎月形沙灘的海濱美景，海岸線具有岩岸與沙灣的特質，有亮白沙岸及覆滿綠藻的藻礁海岸地形，海岸不遠處還有一片礁石區，近年來吸引眾多愛好衝浪的人士到淺水灣來一展身手；另一處金山中角灣，是北海岸著名的衝浪天堂，因灣口內凹的沙岸地形，加上四季北風掀起漂亮的浪花，吸引不少衝浪愛好者前來朝聖。

第三是有「臺灣鎌倉」美稱的萬里白沙灣海水浴場，該海灣向來以「沙白水清」聞名，遊客除了可以享受踏在貝殼沙上腳底的細緻感受，也可參與各式各樣的水上活動。最後為貢寮福隆海水浴場，該海岸線佈滿了細軟金黃的海砂，優美的弧型海灘，配上藍天碧海，讓福隆博得黃金海岸的美譽，雙溪河在此入海，內河河面寬廣、水流平穩，適合從事風帆、獨木舟、立式划槳等水域遊憩。

雖然交通部觀光署各風景區管理處在上述景點均有聘請專業救生員定點駐

守，配有救生艇、水上摩托車等機具及各救生設備隨時待命，新北市政府仍提醒民眾在從事水域遊憩活動前，應隨時留意當地海象及氣象署發布資訊，如遇長浪訊息、臨時強降雨或颱風警報等特殊天候，均應立即上岸，以確保安全。更多新北旅遊資訊請上新北市觀光旅遊網及新北旅客臉書粉絲專頁查詢！